

Южная правда
г. Николаев

12 2 ОКТ 1978

✓ Поет наш земляк

В областной филармонии состоялся концерт заслуженного артиста РСФСР нашего земляка Анатолия Александровича. Небольшого диапазона, но мягкий, душевный лирический тенор особенно хорошо звучит в произведениях камерной музыки.

Были исполнены серенады Шуберта, Смита из оперы «Пертская красавица» Бизе, итальянская народная серенада в обработке Беллини «Прощай, Неаполь», «Средь шумного бала», Чай-

ковского и многие другие.

Анатолий Александрович — николаевец, здесь подился, окончил десятилетку. Отсюда пошел в армию. В годы Великой Отечественной войны служил в воздушно-десантных частях. Получил тяжелое ранение, лишился ноги, но пел в госпитале, учился в Рязанском музыкальном училище, совершенствовался в Ленинградской консерватории. Сейчас А. Александрович — солист Ленинградской филармонии.

К. БОРИСОВСКИЙ.